
Matoiiške mladenke, 
organizirajte se! 

Ta klic se ne razlega v naši Sloveniji, 
marveč v oddaljeni Belgiji. Belgijci so 
praktični ljudje, ki dobro vedo, da ni 
mogoče posameznika zajeti in pridobiti 
za delo z besedičenjem, marveč samo z 
organizacijo. Društvo je vzgoja človeka, 
osobito mladega človeka za delo. Kdor 
to šolo zanemarja, ne bode nikdar imel 
smisla in sposobnosti za delo v javnosti 
po verskih načelih. Moč belgijskega ka
tolicizma je v organiziranem ljudstvu. 
Vse vrste organizacij so v Belgiji zasto
pane ter delajo v slogi na skupen cilj 
katoliškega življenja. Prelepa jo belgij
ska katoliška mladinska organizacija, 
po kateri danes Belgija prednjači dru
gim katoliškim narodom. Ni omejena le 
samo na mladeniče, marveč se vedno 
bolj razširja med žensko mladino. Zveza 
katoliških mladenk v Belgiji, ki šteje 
nad 80.000 članic, je imela lotos poleti 
veliko zborovanje v Bruslju. S 30 poseb
nimi vlaki se je pripeljalo v Bruselj 50 
tisoč katoliških deklet. Zbori, ki so se 
vršili po cerkvah in izven cerkve, zlasti 
veličastni sprevodi, so nudili sliko pe
stre raznoličnosti in zbrane vzajemno
sti. Bila so zbrana dekleta vseh stanov: 
kmetska in delavska dekleta, mladenke 
iz obrtniškega stanu, iz svobodnih po
klicev, dijakinje srednjih šol, visokošol
ske itd. Glavnega zborovanja so se ude
ležili kardinal Roey, apostolski nuncij, 
5 škofov, zastopnica belgijske kraljice in 
3 ministri. Kardinal Roey je imel nago
vor, v katerem je med drugim rekel: 

»V krizi in stiski živimo. Grozi nam še 
večja stiska in nesreča ko gospodarska, 
to je napad vseh protivnih zanikujočih 
sil, zanikanje vseh višjih vrednot. Škof
je zaupamo vam, katoliške mladenke, 
ter računamo na vaše sodelovanje v 
Katoliški akciji.« Tako belgijski kardi
nal. Tudi med nami je kriza in stiska. 
Tudi nam grozi še večja stiska in ne
sreča, kot je gospodarska: napad pro
tivnih zanikujočih sil, zanikanje vseh 
višjih vrednot. Ako računamo tudi mi 
na sodelovanje katoliških mladenk, 
kakor računajo Belgijci, jih tudi mo
ramo organizirati, kot jih organizirajo 
Belgijci. Ni mogoče doseči namena brez 
uporabe potrebnih sredstev. 

Ljutomer. Po vročih počitniških dnevih je 
naše društveno žvljenje znova oživelo. Gle

drliški odsek našega prosvetnega društva 
»Ljudska čitalnica« pripravlja otvoritev gle

dališke sezone za dan 30. septembra. Vprizo

rili bomo slovensko zgodovinsko igro »Mlinar

jev Janez«. Zgodovinska snov je zajeta '•■% 
zgodovine celjskih grofov. Igra je na gotovih 
mestih polna slovenske duše. Ljubezen do 
rodne grude, naš narodni ponos in prava od

ločnost in vztrajnost ?" jasno zrcalijo v njej. 
Slovenska narodna pesem najde v njej odlično 
mesto in povdarek lepote. Nastopi celotni naš 
društveni pevski zbor. Z igro samo je podana 
temeljna misel našega odra, ki hoče biti ka

toliški, ljudski in slovenski. Igra je poj>olno

ma nova. Po Kočevarjevi povesti »Teharski 
plemiči« jo je dramatiziral g. kaplan Vinko 
Pivec. — V načrtu za letošnjo sezono imamo 
še več lepih iger. Društvo se bo potrudilo, da 
poda najboljše na odru, vse občinstvo pa pro

imo , da nam ostanete zvesti in radi poaečate 
naše predstave. Ker so za denar težki časi, 
bomo igrali raje manj, pa bo to dobro. — Za 
prihodnjo nedeljo dne 23. septembra pa skli

cujemo društven sesHr.ek, r a katerem bo ski

optično predavanje o zgodovini celjskih gro

fov, da boste navedeno igro laže razumeli. 
Predavanje je brez vstopnine. 

Kolesarska dirka v Poljčanah. Prosvetno dru

štvo v Poljčanah naznanja vsemu članstvu 
prosvetnih društev, da priredi v nedeljo dne 23. 
t. m., ob treh popoldne, veliko kolesarsko tek

mo na progi Poljčane — Slovenska Bistrica in 
nazaj na Poljčane. Start in cilj je v Poljčanah. 
Tekmovalo se bo za dobitke, katerih je veliko, 
in za prvenstvo Dravinjske doline. Fantje, ko

lesarji, športniki, zanimajte se za to prireditev, 
vsi na svoje železne konjičke in s pesmijo v 
srcu v Poljčane, da pokažete svojo voljo tudi 
v dejanju. Prijave se pošljejo na naslov: Joško 
Jemenšek, Poljčane. V slučaju slabega vremena 
se prireditev preloži na prihodnjo nedeljo dne 
30. septembra. Bog Vas živi, fantje! 

Stari trg. Gasilska četa priredi na rožen

vensko nedeljo, to je dne 7. oktobra, lepo ig

ro »Carski sel«. Mnogi so že to stvar čitaH 
kot knjigo, ki je izšla kot slovenske večernic« 
Mohorjeve družbe. Igralci se dobro priprav 
ljajo pod režiserjem g. župnikom. Kateri se 
zanimate za zgodovinske igre, ste vabljeni 
ti.l blizu in daleč. Igra se bo vršila v pred 
kratkem blagoslovljeni novi dvorani pod cer

kvijo v Starem trgu. 


